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                                  Справка о Региональном отделении 

                                                         Общероссийской общественной организации 

                                                 «Российский союз молодых ученых» в Республике Башкортостан
                                  Региональное отделение Российского союза молодых ученых в Республике Башкортостан 
                                  (РО РоСМУ в РБ)

                                           http://bash.rosmu.ru, http://vk.com/bash.rosmu, https://t.me/BashSciEdu
                                                          Мобильная электронная почта: bash@rosmu.ru
Общая информация. Российский союз молодых ученых (РоСМУ) – общероссийская общественная организация, зарегистрированная 21 апреля 2006 года. Организация учреждена на Съезде молодых ученых России, прошедшем 20‑21 октября 2005 года, который собрал более 700 делегатов, представлявших свыше 500 крупнейших вузов, НИИ и научных центров из 77 субъектов Российской Федерации. 
В адрес участников Съезда были направлены правительственная телеграмма от Руководителя Администрации Президента Российской Федерации Д.А. Медведева (в то время), приветствия Ректора МГУ им. М.В. Ломоносова В.А. Садовничего, Ректора МГТУ им. Н.Э. Баумана И.Б. Федорова (в то время) и др.
Региональные отделения РоСМУ действуют во многих субъектах Российской Федерации и работают при поддержке Аппаратов Полномочных представителей Президента Российской Федерации в федеральных округах.  
Целевая аудитория. Представители научного, инженерного и преподавательского сообществ России в возрасте 22-40 лет (молодые ученые и специалисты).
Цели организации. Основными целями РоСМУ (в соответствии с Уставом) являются:

· содействие достижению Российской Федерации высокого уровня в социально-экономической и научно-технической сферах, процессам формирования в Российской Федерации инновационной экономики и построения общества, основанного на знаниях;

· способствование развитию и реализации творческого потенциала, повышению инновационной и общественной активности молодых ученых и специалистов Российской Федерации;

· расширение взаимодействия между молодыми учеными и специалистами Российской Федерации, способствующего обмену новыми знаниями, повышающими эффективность ведущейся научной и инновационной деятельности;

· содействие развитию международного сотрудничества в сфере науки и образования, осуществление международного сотрудничества, способствующего повышению эффективности научной и инновационной деятельности молодых ученых и специалистов Российской Федерации с учетом передового мирового опыта в этой области;

· привлечение внимания общественности и средств массовой информации к значимости сферы науки и образования как определяющего фактора высокого уровня социально-экономического развития Российской Федерации.
Решаемые задачи. В своей деятельности РоСМУ решает следующие задачи:

· развитие устойчивых межрегиональных и междисциплинарных связей между представителями российского научного, инженерного и преподавательского сообществ;

· обмен опытом и распространение информации между представителями российского научного, инженерного и преподавательского сообществ с целью совершенствования ведущейся научно-исследовательской, инновационной, преподавательской и общественной деятельности;

· расширение межсекторного взаимодействия науки, бизнеса и власти в интересах повышения эффективности научно-исследовательской и инновационной деятельности, осуществляемой в России;

· формирование тематических площадок для обсуждения возможностей и выработки предложений по совершенствованию социально-экономического устройства России;

· развитие международного сотрудничества в сфере образования, науки и инноваций.
Общероссийская общественная организация «Российский союз молодых ученых» – новая в России площадка, где объединяются все общественные организации, оказывающие содействие научным исследованиям молодых ученых. 

Российский союз молодых ученых (РоСМУ) – открытое молодежное научное движение России, объединяет активных, неравнодушных, патриотически-ориентированных молодых людей вокруг действительно полезных и содержательных инициатив. 

Деятельность Российского союза молодых ученых направлена на развитие институтов гражданского общества и реализацию государственной молодежной политики в области образования и науки Российской Федерации. Российский союз молодых ученых осуществляет поддержку проектов в сфере молодежных инициатив, молодежных научных движений, организаций и дальнейшее их сопровождение. 

Позиционирование. РоСМУ является независимым общественным объединением, не связанным договорными, финансовыми или какими-либо другими обязательствами ни с одной из существующих в России политических партий или организаций.

Основными партнерами РоСМУ при проведении мероприятий и реализации проектов выступают ведущие университеты России, а также федеральные и региональные органы государственной власти.

РоСМУ не занимается самостоятельными научно-исследовательскими, опытно-конструкторскими и технологическими работами, но оказывает возможное содействие представителям целевой аудитории в повышении эффективности подобной деятельности, а также осуществляет другие функции общественного объединения в интересах целевой аудитории.
Деятельность РоСМУ направлена на консолидацию представителей научного, инженерного и преподавательского сообществ России, развитие профессиональных и неформальных связей между ними, а также на выявление потребностей данной аудитории и поиск возможных направлений и форм их удовлетворения посредством использования возможностей общественного объединения.
Основные мероприятия. В последние годы наиболее масштабными межрегиональными мероприятиями РоСМУ являются т.н. «окружные» форумы молодых ученых, организуемые ежегодно в соответствии с административно-территориальным делением России по федеральным округам.
В частности, форумы проводились в Приволжском федеральном округе (на базе Уфимского государственного нефтяного технического университета), Северо‑Западном федеральном округе (на базе Северного (Арктического) федерального университета им. М.В. Ломоносова), Сибирском федеральном округе (на базе Национального исследовательского Томского политехнического университета), Северо‑Кавказском и Южном федеральных округах (на базе Кабардино-Балкарского государственного университета им. Х.М. Бербекова).
В рамках подобных мероприятий традиционно организуются тематические секции и панельные дискуссии (с приглашением экспертов) по актуальным вопросам совершенствования сферы образования, науки и инноваций в России, практические семинары и мастер-классы, направленные на ознакомление с возможностями коммерциализации результатов научных исследований (в том числе совместно с Фондом «Сколково»), получения грантов на осуществляемую научно-исследовательскую деятельность, а также на развитие международного сотрудничества (при участии ведущих зарубежных организаций и фондов, поддерживающих международное сотрудничество в сфере образования, науки и инноваций).
В работе форумов принимают участие представители всех регионов, расположенных на территории целевого федерального округа, что способствует обмену опытом и развитию межрегионального сотрудничества между представителями российского научного, инженерного и преподавательского сообществ.
На региональном уровне регулярно проводятся тематические круглые столы по актуальным проблемам сферы образования, науки и инноваций, а также по вопросам совершенствования социально-экономического устройства России. Организуются конкурсы научных работ и выставки инновационных проектов молодых ученых, реализуются различные образовательные проекты (т.н. «школы», подразумевающие проведение цикла практических семинаров по вопросам научной, научно-технической, образовательной и общественной деятельности).
Созданы и поддерживаются Интернет-ресурсы – официальный сайт РоСМУ (http://rosmu.ru), Интернет-портал интеллектуальной молодежи (http://ipim.ru).

Международное сотрудничество. Russian Union of Young Scientists – РоСМУ официально представляет Российскую Федерацию в Европейской ассоциации ЕВРОДОК (EURODOC), объединяющей национальные организации молодых ученых из 34 стран Европейского Союза и государств-членов Совета Европы. Для РоСМУ членство в Ассоциации ЕВРОДОК позволяет официально представлять интересы российских молодых ученых на европейском уровне, получать информацию о мероприятиях, конференциях и других значимых научных событиях, происходящих в европейских странах, а также принимать участие в дискуссиях по актуальным вопросам высшего образования и научно-исследовательской деятельности. Участие в работе Ассоциации ЕВРОДОК дает возможность инициировать и реализовывать совместные проекты с национальными организациями молодых ученых других государств. 

В рамках своей деятельности РоСМУ сотрудничает с ведущими зарубежными организациями и фондами, поддерживающими деятельность в сфере образования, науки и инноваций, среди которых Германский дом науки и инноваций (DWIH) в Москве, Немецкое научно-исследовательское сообщество (DFG), Германская служба академических обменов (DAAD), Национальная ассоциация посевных и венчурных фондов США (NASVF), Компания «Инновационная Америка» (Innovation America) и др. Также налажено взаимодействие с рядом посольств европейских государств и Представительством Европейского Союза в России.

Развивается сотрудничество с общественными объединениями сферы науки и образования государств-участников СНГ и Европейского Союза, в частности, с национальными организациями молодых ученых (союзы, ассоциации) ведущих европейских государств и стран СНГ, Международной ассоциацией молодых полярных исследователей (APECS) и др.

Партнерские организации и структуры в России. В своей деятельности РоСМУ сотрудничает с ведущими научными организациями и образовательными учреждениями, бизнес-структурами, фондами, а также с федеральными и региональными законодательными и исполнительными органами государственной власти. 

Представители организации привлекаются в качестве экспертов для участия в работе консультационно-совещательных органов федерального и международного уровней.

Руководители наиболее активных региональных отделений РоСМУ включены в состав различных консультационно-совещательных органов, действующих в регионах России.
Руководящие органы. Высшим руководящим органом РоСМУ ученых является Съезд, который проводится не реже одного раза в три года. В заседаниях Съезда принимают участие делегаты в соответствии с региональными квотами представительства.

Постоянно действующим коллегиальным руководящим органом РоСМУ является Совет, который осуществляет общее руководство деятельностью организации в период между Съездами.

Совет вправе делегировать часть своих полномочий Бюро Совета, которое осуществляет оперативное руководство деятельностью РоСМУ.

Совет и Бюро Совета РоСМУ возглавляет Председатель Совета. Остальные члены Бюро Совета являются заместителями Председателя Совета РоСМУ.
В Республике Башкортостан создано и официально зарегистрировано в качестве юридического лица Региональное отделение Общероссийской общественной организации «Российский союз молодых ученых» в Республике Башкортостан (далее – Региональное отделение Российского союза молодых ученых в Республике Башкортостан). 
В рамках Регионального отделения РоСМУ в Республике Башкортостан удалось консолидировать существующие в регионе объединения сферы науки и образования: Советы молодых ученых (СМУ), Студенческие научные общества (СНО) и Ассоциации молодых ученых (АМУ) научных организаций и образовательных учреждений, действующих в Республике Башкортостан, а также инициировать создание подобных структур там, где они ранее не существовали. Таким образом, Российский союз молодых ученых в Республике Башкортостан сформировал единую республиканскую систему вузовских и академических Советов молодых ученых. 
Для непосредственной реализации задач, поставленных перед Региональным отделением, был избран руководящий орган – Совет Регионального отделения Российского союза молодых ученых в Республике Башкортостан, куда входят все Председатели Советов молодых ученых (СМУ) федеральных государственных вузов в регионе, Уфимского федерального исследовательского центра РАН и региональные руководители (официальные представители) федеральных и международных научно-образовательных организаций (грантовых Фондов). 
Региональное отделение Российского союза молодых ученых в Республике Башкортостан ежегодно организует и проводит для аспирантов и молодых ученых региона «Конкурс на лучшую научную работу молодых ученых вузов и научных учреждений Республики Башкортостан», совместно с Аппаратом Полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе по Республике Башкортостан, Правительством Республики Башкортостан, Министерством образования, науки и делам молодежи Республики Башкортостан, Уфимским федеральным исследовательским центром Российской академии наук и Советом ректоров вузов Республики Башкортостан.
На территории Республики Башкортостан запустился новый Федеральный инновационный проект для академической молодежи – Форум молодых ученых Приволжского федерального округа, организатором которого выступает Общероссийская общественная организация «Российский союз молодых ученых» (исполнитель – Региональное отделение в Республике Башкортостан), при поддержке Полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе, Федерального агентства по делам молодежи и Правительства Республики Башкортостан.

Проводится ежегодно Всероссийская Летняя школа молодых ученых «Основы научно исследовательской работы в современных условиях: теория и практика» на базе Башкирского горно-туристского лагеря «Иремель», организаторами которого выступает Региональное отделение Российского союза молодых ученых в Республике Башкортостан. 

Формируется банк данных достижений молодых ученых, проводится обучение студентов, аспирантов и специалистов основам научно-исследовательской работы, проводятся социологические исследования студенческой и научной молодежи с целью выявления приоритетов и проблем студентов и молодых ученых Республики Башкортостан. Регулярно проводятся специальные семинары по получению грантов, на которых заинтересованные молодые ученые могут научиться основам поиска источников грантового финансирования ведущейся ими научной деятельности, правилам оформления и особенностям работы в рамках грантовых программ различных организаций. Установлены профессиональные контакты студенческими и научными организациями Российской Федерации, стран СНГ, ЕС. 
Региональное отделение Российского союза молодых ученых в Республике Башкортостан является членом: Комиссии при Главе Республики Башкортостан по проведению Конкурса научных проектов молодых ученых на соискание грантов Республики Башкортостан, Комиссии Государственных республиканских молодежных премий в области науки и техники, Комиссии грантового конкурса Молодежного форума Приволжского федерального округа «iВолга» от Республики Башкортостан, и др.  
Региональное отделение Российского союза молодых ученых в Республике Башкортостан участвует в развитии институтов гражданского общества и стала одной из ведущей молодежной научной общественной организацией Приволжского федерального округа и Республики Башкортостан (является лидером Российской организаций ННО в Приволжском федеральном округе по развитию гражданского общества). 

Реквизиты организации. Полное наименование организации: Региональное отделение Общероссийской общественной организации «Российский союз молодых ученых» в Республике Башкортостан.
Сокращенное наименование организации: РОООО «РоСМУ» в Республике Башкортостан. 
Место нахождения – юридический (почтовый) адрес: 450000, г. Уфа, ул. Ленина, д. 10.
ИНН / КПП 0274135539 / 027401001
ЕГРЮЛ или ОГРН 1080200003289
ОКПО 88133447
ОКАТО 80401375000
ОКВЕД 91.33
р/с 40703810429300000016 в филиале «Нижегородский» АО «АЛЬФА-БАНК» в г. Уфа
к/с 30101810200000000824 
БИК 042202824 
Сайт: http://bash.rosmu.ru  
ВК: http://vk.com/bash.rosmu
ТГ: https://t.me/BashSciEdu

Почта: bash@rosmu.ru 
Тел/факс: +7(347)273-63-08
Lync - тел.: 306-03 (rosmu@bashkortostan.ru)
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